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Колір закордонного паспорта не є випадковим і часто має історичне або

культурне значення. Водночас жодних міжнародних правил щодо

оформлення обкладинок таких документів не існує.

Про це пише Next.

Сьогодні у світі використовують близько 200 різновидів паспортів, і кожна країна

самостійно визначає їхній зовнішній вигляд. Саме тому обкладинки можуть

суттєво відрізнятися не лише дизайном, а й кольором.

Одним із найпоширеніших є бордовий колір. Найчастіше його використовують

держави Європи, де він став своєрідним символом європейської інтеграції та

спільної ідентичності країн ЄС.

Подібні паспорти мають не лише члени Євросоюзу, а й деякі інші європейські

держави, зокрема Швейцарія та Сербія. Бордові й червоні обкладинки також

зустрічаються в окремих країнах Південної Америки.

Сині паспорти переважають у Північній та Південній Америці, а також в окремих

країнах Океанії. Такий колір використовують США, Бразилія та Австралія.

Фахівці зазначають, що темно-сині обкладинки часто пов’язують із країнами так

званого Нового Світу.

Зелені паспорти особливо популярні в мусульманських державах. В ісламській

традиції цей колір символізує життя, добробут і рай.

Саме тому зелені обкладинки мають закордонні паспорти Саудівської Аравії,

Пакистану та Марокко. Водночас у низці африканських країн зелений колір

асоціюється насамперед із природою та розвитком.

Найрідше зустрічаються чорні паспорти. Один із найвідоміших прикладів —

Нова Зеландія, де чорний колір пов’язаний із національною символікою та

знаменитою регбійною командою All Blacks.

У деяких випадках дуже темні сині обкладинки також можуть візуально

здаватися чорними.

Крім того, в межах однієї країни можуть використовуватися різні кольори

паспортів залежно від їхнього призначення. Дипломатичні, службові або

тимчасові документи нерідко оформлюють інакше, ніж стандартні цивільні

паспорти.

Такий підхід дозволяє швидко визначити тип документа та статус його власника.
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